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YBaxxaemast Acenb!

1. Jleuenue B BallleM ciiy4ae [OJIKeH IIPOBOOUTHL He THHEKOJIOT, a yponor! ¥ Bac umeeTt mecTo
BOCIIaJIeHNEe MOYEBBIBOISAIINX MTyTeH - THEeIOHEeDPUT. ITO HOCTATOYHO Cephe3Has IaToJIOTHs,
KOTOPOM HOJIZKHBI 3aHUMAaThCS MPOPeCCUOHAIH B 3TOM 06/1acTu. 5 KypcoB aHTUOMOTHUKOB 6e3
a(ddekTa - TUIIHUYK pa3 9TO IOATBEPKIAET.

2. TlpuuyuHa Bocnanenus - E.Coli. Jleuenue goiKHO OBITH Ha3HAUYEHO C YYETOM YYBCTBUTENILHOCTH K
aHTUOMOTUKAM.

3. [Ins yrouHeHus xapakrepa gedopmanunu YJIC Heo6X0OUMO BHIITOIHUTH 9KCKPETOPHYIO
yporpa¢uio, KoTopas yTOYHHUT 3TO BOIIPOC.

4. CpoyHO 00paTHTECH K YPOJIOTY!

Ynauu.



